

**Výroční valná hromada SDH Kostelec nad Labem**  
konaná dne 17. ledna 2024

---

Výjezdová jednotka vyjela celkem k 34 událostem. Jednalo se o 20 výjezdů k požárům, 6 technických pomoci, 5 krát jsem vyjížděli na záchranu osob a ostatní události. Mezi největší události patří požár skladového areálu v Brandýse nad Labem, požár zemědělských objektů v Sedleci u Benátek nad Jizerou, zásahy za použití defibrilátoru nebo zásah u nehody vlaku s osobním vozidlem. Podzimní povodně nás také nezaskočili, monitorovali jsme situaci a byli připraveni pro případnou pomoc, které naštěstí nebylo třeba.

Mnoho času je třeba také věnovat odborné přípravě. Pro letošní rok je vymyšlený modul školení jiným způsobem a to tak, že si školení připraví každý člen jednotky a následně jej přednese ostatním. Taktéž došlo k úpravě četnosti školení a výcviku a to tak, že se budeme scházet každý pátek a jednou za tři týdny bude školení povinné, ostatní pátky se budeme věnovat údržbě techniky a agregátům. Za odbornou přípravu je u nás zodpovědný **Petr Hamšík**, kterému patří velké poděkování za aktivní přístup a taky těm, co přípravě školení věnují svůj čas.

Ve sboru máme další nově proškolené hasiče ze základů zdravotnických znalostí, tímto kurzem si projdou všichni členové jednotky a pro velký zájem o zdravotně bude pokračovat školení i pro naše hasičky. **Pavel Tomeš** úspěšně splnil zkoušku ~~na~~ velitele družstva, **Michal Vojtěch** se stal po kurzu strojníkem a **Petr Houžvíc** absolvoval kurz nositele dýchací techniky. Na podzim pak absolvovali kurz motorových pil Kuba B., Martin T., Pavel T., Michal Vojtěch.

Nyní vás okrajově seznámím s loňským rozpočtem, podrobnější zprávu vám pak sdělí Lád'a v samostatném bodě.

V loňském roce jsme od města dostali 500 000 korun. Smlouva o požární ochraně s obcí Tišice nám navýšila rozpočet o 100 000 korun. Tyto peníze byly využité na nákup Padleboardu, zásahových obleků a nového zdravotnického batohu včetně vybavení. Může se zdát, že tato částka je vysoká a dostačující, ale je potřeba si uvědomit, že energie a pohonné hmoty nás v loňském roce stály necelých 170 000 nebo třeba jen za školení a kurzy jsme platili 50 000,-

Tento rozpočet se podařilo navýšit o dotaci od firmy Orlen Unipetrol a to ve výši 28 000. Z této dotace bylo zakoupeno vybavení na záchranu z vodní hladiny. Za tuto dotaci patří poděkování veliteli HZSP Spolana a.s. **Martinu Tomimu**.

V polovině roku jsme díky Kubovi bezúplatným převodem získaly od ZZS dvě digitální radiostanice Matra.

Sponzorským darem jsme ještě získaly interaktivní tabuli, která je hodně využívána na školení. Za tento dar je potřeba poděkovat **Pavlu Liprtovi**.

**Výroční valná hromada SDH Kostelec nad Labem**  
konaná dne 17. ledna 2024

---

A jako poslední byla získána dotace od HZS, dotace za uskutečněné zásahy, mimo Kostelec ve výši 38 000 korun. Za tuto dotaci byla pořízena vakuová matrace a garanční prohlídka Scanie. V loňském roce jsme od HZS Mělník získaly bezúplatným převodem velitelský automobil škodu Octavii, která byla od října zapůjčená městské polici a to do doby, než si MěP pořídí vlastní vozidlo.

Dalším nemalým výdajem byl projekt rekonstrukce hasičárny, který stál 180 000 korun a v této chvíli vám můžu oznámit, že byla podána na HZS žádost o dotaci na rekonstrukci hasičárny, která byla podána správně a v řádném termínu, ale nechci předbíhat, zatím jsme jen u razítek a vyřizování povolení. Pokud budete mít zájem tak vás s projektem seznámím, ale až po schůzi a guláši.

Žádná z těchto dotací by se neuskutečnila, nebýt dobré spolupráce s vedením města Kostelec nad Labem a vstřícnému přístupu našeho pana starosty **Pepy Chalupy**, kterému patří velké poděkování.

Závěrem mi dovolu poděkovat **Mácovi**, který se stará o kondiční jízdy strojníků, opět **Mácovi, Martinovi a Radimovi**, kteří se starají o techniku. **Michalovi**, který se staral o úklid hasičárny. **Petrovi** za vedení facebookových stránek. **Pavkovi**, který se stará dýchací přístroje a provedl revizi elektrického zařízení.

A v neposlední řadě poděkování patří Janě, která to se mnou díky hasičům nemá lehké a taky těm, které jsem nezmínil, ale vždy přiloží ruku k dílu, ať už na výjezdech nebo při práci tady v hasičárně.

Děkuji